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COMITE DIRECTEUR DU LUNDI 16 DECEMBRE 

Procès-verbal N°4 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : Sylvain NIEWIADOMSKY, Maïté ROBILLARD, Isabelle EUGENE, Agnès FLEURY, Vincent DROUARD, 

Dominique De La COTTE, Dominique PERRIER, François DEBORDE, Jean GUYONNET, Georges DOLD, Michèle 

LANEELLE, Sébastien LAIR, Grégory HOUZIAUX, Anne-Marie RABAUD, Christian VANTHUYNE, Thierry MABIRE, 

Laetitia BIDEL 

 

Excusé(e)s : Jérémy GOURET 

 

Invité(e)s : Romain FERET, Président de la Ligue de Normandie, malheureusement absent, retenu par la Ligue 

 

ORDRE DU JOUR 

 

• Adoption du dernier PV du Comité Directeur 

• Nos Joies, nos Peines 

• Point sur l’élection du président de CDA 

o Présentation des candidats, Monsieur LECHAT et Monsieur CHAVANNE 

o Vote à bulletin secret 

o Parole à l’élu président de CDA 

• Informations du président 

• Mouvement des commissions 

• Divers 

 

Adoption du dernier PV : 

Adoption du PV du 18 novembre 2024, paru le 4 décembre 2024 

A la suite d’une demande d’un membre du comité directeur, il serait souhaitable que le projet du procès-verbal 

soit transmis à tous les membres pour relecture avant parution. 

À la suite d’une erreur de transcription sur le dernier PV du 18 novembre, il a été omis de préciser que Monsieur 

ROYNEL Daniel avait été dirigeant de Orne et Odon 

Nos joies : 

Nos peines : 

• Condoléances à la famille de Cédric DAVID co-président du club Laize Clinchamps Laurentais Boulon 

disparu à l’âge de 36 ans 

Point sur l’élection du président de CDA 
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• Présentation des candidats 

o Monsieur LECHAT Bruno 

o Monsieur CHAVANNE Mickaël 

Chaque candidat expose son projet pour la mandature avant que le Comité Directeur ne se prononce par un vote 

à bulletin secret : 

• Résultat du vote à bulletin secret 

o 14 bulletins pour Mickaël CHAVANNE 

o 4 bulletins pour Bruno LECHAT 

Monsieur Mickael CHAVANNE est nommé Président de la Commission Départementale de l’arbitrage 

• Parole est donnée à Mickaël CHAVANNE 

o Les premières paroles de Mickaël CHAVANNE ont été pour remercier le Comité Directeur de la 

confiance qu’il lui apporte. Il souhaite que la CDA travaille avec calme et sérénité pour que 

chacun puisse agir, communiquer et mettre en commun les compétences des uns et des autres.  

Info du président  

Le Président informe des prolongations des arrêts de travail pour Sylviane jusqu’au 3 janvier et pour Johanne 

jusqu’au 31 janvier. L’embauche en CDD d’un agent administratif, Nicolas CATHERINE permet au district de 

résorber le retard constaté dans l’enregistrement des opérations administratives ; il précise que Nicolas s’adapte 

facilement et est déjà opérationnel. 

Cependant début janvier, il faudra enregistrer les championnats de Printemps dans plusieurs catégories, 

reprendre en charge le FAFA (dossiers bloqués) en plus des opérations courantes. 

Nathalie MESNIL a pris en charge l’enregistrement des opérations financières générées par les commissions 

d’appel, de discipline et des règlements et contentieux. Elle gère également la caisse de péréquation avec 

Dominique DE LA COTTE et le retard pris pour l’indemnisation des arbitres est pratiquement absorbé. Il reste 

quelques fournisseurs à régler qui le seront prochainement. 

Pour le bon fonctionnement du District, il faudrait recruter une nouvelle personne en CDD. Nicolas gère 

actuellement les championnats à 11 U15, foot loisirs, séniors, séniors féminins et vétérans. La nouvelle recrue 

prendrait en charge les challenges animation des U6 au U13 avec un apprentissage au FAFA, l’aide au foot 

animation, etc… 

Le district est toujours dans l’étude d’un recrutement d’un CTDA, mais le président reste très prudent car les 

promesses de la FFF ne sont que verbales. Il est bien entendu que sans cette aide financière, le District ne peut se 

permettre de procéder à ce recrutement. 

Un appel a candidature sera établi en temps voulu. 

 Concernant le poste de CTDA, il est prévu qu’une convention soit signée avec la ligue. 

FUTSAL Garçons : 

La commission Futsal a préparé ses challenges sous la houlette de Catherine ANDRE, la nouvelle présidente de 

cette commission. Les catégories U13 U15 U18 se déplaceront sur 8 sites différents pour tenter de se qualifier 

dans un premier temps pour les demi-finales et ensuite pour la finale départementale qui se déroulera les 22 et 

23 février 2025 (lieu à définir). 
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Pour les qualifications 121 équipes sont engagées, toutes catégories confondues.  

FUTSAL Féminin : 

La commission féminine a planifié son challenge Futsal sur les 4 Week ends du mois de janvier pour les catégories 

U13F U15F U17F et Séniors F.  

La finale départementale aura lieu le même Week end que les garçons.  

La Commission d’Appel a transmis au comité directeur un extrait de son dernier Procès-Verbal, concernant des 

propos déplacés de l’instructeur d’un dossier au cours de l’audition par la Commission de Discipline :   Après 

étude du dossier, le comité directeur rappelle que l’instructeur doit exercer sa mission avec objectivité et 

impartialité et ne peut intervenir ni dans les débats ni dans les délibérations, sous peine de vicier la procédure. 

Le comité directeur rappelle à la commission de discipline et à l’instructeur qu’en la matière le règlement doit 

être scrupuleusement appliqué dans le respect de toutes les personnes auditionnées.  

MOUVEMENT des COMMISSIONS 

La secrétaire générale présente le tableau des mouvements dans les commissions qui est proposé à votre 

approbation. 

• COMMISSION DES TERRAINS 

o M. BIGUET Arnaud(entrée) 

o M. PILLOT Anthony (sortie) 

• FUTSAL 

o Mme OZENNE Martine(entrée) 

DIVERS 

• Le comité de direction a pris acte d’une décision de justice publiée dans les journaux concernant un 
arbitre du district, en conséquence, il a été décidé que cette personne ne sera plus désignée jusqu’à 
nouvel ordre en tant qu’arbitre au sein du district. 

 

• Stage de 1er secours :  

Les très bons résultats et les retours de satisfaction des participants et des clubs aux 2 premiers stages de 

sensibilisation encouragent notre médecin Sébastien LAIR à préparer une nouvelle session dans le secteur 

de Douvres et Bessin Nord.  

 

Le Président        La secrétaire générale 

 

 

Bertrand VOISIN      Maité ROBILLARD   
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